
                Биография Курбанова Арсена Магомедрасуловича.
Гвардии прапорщик Курбанов Арсен Магомедрасулович, родился 5 июня 1983 года,  в селении Кудагу Дахадаевского района  Республики Дагестан. В селении Кудагу он вырос и окончил школу. В 1999 году поступил в Махачкалинский промышленно-экономический колледж. 
В 2001 году когда Курбанову Арсену исполнилось 18 лет, пришло время отдать долг Родине. Он долго не думая, оставил учебу и уехал служить по призыву. Два года срочной службы прошли в Оренбургской области поселке Тоцкое. Когда вернулся домой, продолжил свою учебу в колледже. 2005 году получил диплом по специальности «Правоведение».
Курбанов Арсен Магомедрасулович в 2007 году поступил на военную службу по контракту в звании сержанта  и должности  стрелка 1 мотострелкового взвода  4 мотострелковой роты 2 мотострелкового батальона 291 гвардейского мотострелкового полка 58 общевойсковой армии Южного военного округа.  
В 2009 году был переведен на должность командира отделения 4 мотострелковой роты 2 мотострелкового батальона.
 В 2010 году заключил новый контракт и получил звание старший сержант. 
В 2017 году переведен на должность старшины 4 мотострелковой роты 2 мотострелкового батальона.
 Приказом командующего 58 ОА от 11 июня 2021 года №86 страшему сержанту Курбанову Арсену Магомедрасуловичу было присвоено воинское звание «прапорщик».    
05.03.2022г во время спецоперации на Украине трагически погиб.
По Указу Президента  Российской Федерации  от 17.03.2022 г. №125
За мужества , отвагу и самоотверженность ,проявленное при исполнении воинского долга .награжден : ОРДЕНОМ МУЖЕСТВА   Курбанова Арсена Магомедрасуловича – прапорщика ( посмертно) 
У него остались жена и двое несовершеннолетних детей.






